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ACTA EXTRAORDINARIA N°01-2024 
SESION SOLEMNE 

PERIODO CONSTITUCIONAL 
2024-2028 

 
ACTA NÚMERO UNO  - DOS MIL VEINTICUATRO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
QUE CELEBRA EL CONCEJO MUNICIPAL DEL DISTRITO DE CÓBANO EL DÍA 
PRIMERO DE MAYO  DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO   A LAS DOCE HORAS   EN   
LA CASA DE LA CULTURA CONFORME AL ARTICULO 29 DEL CODIGO MUNICIPAL  
 
PRESIDENTE PROVISIONAL 
Rafael Angel Duran Baltodano. Concejal de mayor edad 
 
VICEPRESIDENTE PROVISIONAL 
Mario Delgado Rodriguez. Segundo concejal de mayor edad 
 
ARTICULO I. APERTURA DE LA SESION 
SR. RAFAEL ANGEL DURAN BALTODANO. PRESIDENTE PROVISIONAL.  
Al ser las doce horas de hoy primero de mayo  del año  dos mil veinticuatro doy inicio a la  
sesión solemne de toma de poder del Concejo Municipal de Distrito de Cobano para el 
periodo 2024-2028 
 
ARTICULO II. ENTONACION DEL HIMNO NACIONAL a cargo del SINEM 
SR. RAFAEL ANGEL DURAN BALTODANO. PRESIDENTE PROVISIONAL.  
Los invito a ponerse en pie para entonar el himno nacional 
 
ARTICULO III. VERIFICACION DEL QUORUM  
SR. RAFAEL ANGEL DURAN BALTODANO. PRESIDENTE PROVISIONAL.  
Conforme al acta emitida por el Tribunal Supremo de Elecciones numero 2716-E11-2024 
Confirmo que si hay quorum para el desarrollo de esta sesión. 
Se encuentran presentes los concejales electos (Propietarios Minor Centeno Sandi, Richard 
Alberto Mora Mora, Denia Maria Villalobos Barahona, Carlos Mauricio Duarte Duarte, y 
Diana Carolina Salas Ibarra (quien sustituye en propiedad a Angie Vanessa Bonilla 
Santana) y los concejales suplentes Olga Patricia Moncada Ledezma, Ivania Prendas 
Quesada, Mario Delgado Rodriguez y Miguel Angel Duran Baltodano) 
 
ARTICULO IV.  ORACION A CARGO DEL PRESBITERO  JUAN CARLOS CASTAÑEDA. 
SR. RAFAEL ANGEL DURAN BALTODANO. PRESIDENTE PROVISIONAL.  
Los invito a ponerse en pie para hacer una oración a cargo del Presbítero Juan Carlos 
Castañeda 
 
ARTICULO V. JURAMENTACION DEL DIRECTORIO PROVISIONAL 2024-2028 
SR. RAFAEL ANGEL DURAN BALTODANO. PRESIDENTE PROVISIONAL.  
En este momento el Sr. Concejal Mario Delgado y yo vamos a proceder a auto 
juramentarnos JURAMENTO SANCIONADO POR EL ARTICULO 194 DE LA 
CONSTITUCION POLITICA 
 
Sr. Rafael Angel Duran. Levanta la mano derecha  
“Juro por  Dios y prometo  a la Patria y al Distrito de Cobano, observar y defender la 
Constitución, las Leyes de la República y cumplir fielmente los deberes de mi destino. 
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-Si así lo hago Dios me  ayude y si  no El,  la Patria y el distrito de Cóbano   me  lo demanden” 
 
Sr. Mario Delgado Rodriguez. Levanta la mano derecha 
“Juro por  Dios y prometo  a la Patria y al Distrito de Cobano, observar y defender la 
Constitución, las Leyes de la República y cumplir fielmente los deberes de mi destino. 
 
-Si así lo hago Dios me ayude y si  no El,  la Patria y el distrito de Cóbano   me  lo demanden” 
 
ARTICULO VI. JURAMENTACION Y ENTREGA DE CREDENCIALES A LOS 
CONCEJALES Y SINDICOS PROPIETARIOS Y SUPLENTES  DEL PERIODO 2024-2028 
SR. RAFAEL ANGEL DURAN BALTODANO. PRESIDENTE PROVISIONAL.  
 
Vamos a proceder a la entrega de las credenciales y a la juramentación de los señores 
Concejales electos para el periodo 2024-2028 
Las credenciales serán entregadas por el Sr. Mario Delgado quien los llamara de uno en 
uno y se quedan al frente para continuar con la juramentación 
 
PRESIDENTE PROVISIONAL.  Procede a la juramentación de los señores:  
Concejales Propietarios: 

 Sr.  Minor Centeno Sandi, 
 Sr. Richard Alberto Mora Mora,  
 Sra. Denia Maria Villalobos Barahona,  
 Sr. Carlos Mauricio Duarte Duarte 
 Concejales Suplentes 
 Sra.  Olga Patricia Moncada Ledezma,  
 Sra. Ivania Prendas Quesada 

 
Les solicita levantar la mano derecha para  
JURAMENTO SANCIONADO POR EL ARTICULO 194 DE LA CONSTITUCION POLITICA 
“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución, las Leyes de la 
República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino? 
 
-Si Juro 
 
-Si así lo hiciereis, Dios os ayude y si  no El,  la Patria, y el distrito de Cóbano  os lo 
demanden” 
 
Se procede a la colocación de las bandas por parte de la secretaria municipal 
Una vez juramentados toman posesión de sus puestos 
 
ARTICULO VII. MENSAJE INAUGURAL DEL PRESIDENTE MUNICIPAL SR MINOR 
CENTENO Y DE LA VICEPRESIDENTA OLGA PATRICIA MONCADA 
SR. MINOR CENTENO SANDI. PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
MINOR CENTENO. PRESIDENTE. Sean mis primeras palabras para dar gracias a Dios 
que nos ha permitido a ustedes y a mi poder levantarnos y estar presentes hoy aquí, 
felicitarlos a todos porque todos somos trabajadores, el desarrollo del distrito es gracias a 
ustedes Cobaneños que no tienen nada que envidiarles a muchos cantones 
Es para todos nosotros uno de los días mas importantes de nuestras vidas en especial para 
mí que esta es una responsabilidad muy grande sin embargo estoy tranquilo porque confío 
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y estoy seguro que el grupo de trabajo que me acompaña es de muy alto nivel de 
responsabilidad y capacidad para lograr salir adelante 
Somos un grupo de ciudadanos elegidos por el pueblo por los Cobaneños. Como sindico 
propietario presidente de este concejo quiero decirles que los asuntos de extrema 
importancia como presupuestos modificaciones rendición de cuenta serán presentados al 
Concejo con suficiente tiempo para que así poder nosotros analizarlos  
A ustedes señores munícipes les insto a mantenerse informados las sesiones se transmiten 
las actas son publicas y se publican en la pagina del Concejo. Se está trabajando para 
mejorar las transmisiones, pero de momento se hará por Facebook live. 
Los logros que esta corporación vaya a tener será la materialización del esfuerzo 
combinado del Concejo y comunidad. Iremos hasta sus comunidades ya que son ustedes 
los que saben y conocen los problemas y necesidades que les afectan. Que Dios sea 
nuestra guía y que Dios les bendiga a todos 
 
SRA. LCDA. OLGA PATRICIA MONCADA LEDEZMA. VICEPRESIDENTE.  
 
Buenas tardes a todos, es un gran honor para mí formar parte de esta mesa y del Gobierno 
Local, agradecerles a todos su presencia.  Vienen un sin número de acciones que debemos 
asumir el día de hoy, dentro de estas acciones debemos tener muy presente que somos 
parte de un distrito hermoso, prospero, con gran entusiasmo.   Asumimos el día de hoy esta 
tarea, que es un reto, un compromiso y que con ganas asumimos la tarea. Buscaremos en 
esta administración soluciones que nos beneficien a todos. Todos deben sentirse parte del 
Concejo Municipal, estamos para servirle, el espíritu de este Concejo es el de servir y el 
respeto valores que inspiran al ser humano, tenemos retos de seguridad, sociales y muchos 
más.  A todos los y las jóvenes, niños, niñas, personas adultas y personas adultos mayores 
les manifiesto que estamos aquí hoy para decirles que somos el distrito que queremos 
crecer en sana convivencia, en respeto, solidarios y en desarrollo para todas las personas 
de las diferentes comunidades y pueblos que conforman nuestro Bello Cóbano.  Me siento 
muy orgullosa de ser cobaneña, de haber nacido en Cóbano, de trabajar en Cóbano y de 
vivir en Cóbano.   Muchas Gracias. 
 
 
ARTICULO VIII.  ENTREGA DE CREDENCIALES Y JURAMENTACION DEL 
INTENDENTE Y VICEINTENDENTA 
 
MINOR CENTENO. PRESIDENTE. Vamos a proceder a la entrega de las credenciales, 
juramentación y entrega de bandas de Sr. Intendente electo y la Sra. Vice Intendenta 
La credenciales las entregara mi compañera Olga y los llamara por su nombre, se 
mantienen aquí para su juramentación 
 
PRESIDENTE. levanten la mano derecha 
JURAMENTO SANCIONADO POR EL ARTICULO 194 DE LA CONSTITUCION POLITICA 
“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución, las Leyes de la República 
y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino? 
 
-Si Juro 
 
-Si así lo hiciereis, Dios os ayude y si  no El,  la Patria, y el distrito de Cóbano  os lo demanden” 
 
Se procede a la colocación de las bandas por parte de la secretaria municipal 
Una vez juramentados toman posesión de sus puestos 
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ARTICULO IX. MENSAJES 
 

a. Breve Reseña sobre la democracia en el Distrito de Cóbano a cargo del 
Profesor Enio Valenzuela 

 
b. PALABRAS DE LA VICE INTENDENTA SRA. ZULAY MORA JIMENEZ 

 
Buen día  
Sres. Ex intendentes, Gobierno local saliente, Compañeros del Gobierno local electo, 
funcionarios municipales, invitados especiales y público en general. 
Gracias por acompañarnos en este respetable lugar. Hoy es un día muy importante para 
nuestro querido distrito y de triunfo para todos, independientemente de los resultados 
obtenidos por cada opción política, porque el pueblo vuelve a recoger el fruto de su 
participación en la elección democrática de sus representantes municipales. 
Para nosotros es un honor y una gran responsabilidad haber sido elegidos y estar hoy acá 
prestando juramento y asumiendo las riendas del Consejo Municipal de Cóbano. 
Gracias por habernos prestado su  confianza. 
 Tenemos un mandato de los ciudadanos, y es realizar una gestión eficaz orientada al 
progreso y al crecimiento desde las potencialidades y oportunidades que nos brinda este 
distrito. Como vice intendente y al lado del Señor Ronny Montero, nuestro intendente a 
partir de hoy, les podemos asegurar que el diálogo será una parte fundamental de nuestra 
gestión y que no antepondremos intereses de nadie por encima de los del pueblo.  
Humildemente les pido que nos tengan en sus oraciones y que tengamos todos una 
disposición abierta para que JUNTOS trabajemos, cada uno desde su responsabilidad en 
el progreso de este pedacito de paraíso que Dios nos dio y de esa forma mejorar las 
condiciones de cada persona y cada comunidad de Cóbano, buscando soluciones a los 
problemas y procurando el bien y la prosperidad común con un espíritu de fraternidad, de 
manera que éste sea un lugar cada vez mejor para vivir. Para que nuestros niños, jóvenes, 
adultos mayores y nuestras familias en general puedan vivir en paz, y que cada pueblo y 
caserío del Distrito de Cóbano cuente con mejores condiciones de vida. 
 
Dios bendiga y guarde a Cóbano y nos dé su discernimiento, sabiduría y templanza para 
hacer de la mejor manera la tarea que nos han encomendado. 
Muchas gracias   
 
 

c. PALABRAS DEL INTENDENTE SR. RONNY JOSÉ MONTERO OROZCO 
Que Dios bendiga el distrito de Cóbano y a partir de este momento pongo en sus manos, 
las decisiones de mis compañeros Síndicos y concejales y las de la intendencia municipal 
en mi compañera Zulay Mora y este servidor. 
Sres. Ex Intendentes y Ejecutivos Municipales, síndico y concejales salientes, funcionarios 
municipales, representantes de instituciones de Gobierno, asociaciones de Desarrollo y 
cívica, organizaciones comunales  protectores de la flora y fauna, representantes de la 
educación, estudiantes, deportistas, representantes de iglesia evangélica, padre Juan 
Carlos representante de la iglesia católica, adultos mayores, jóvenes y niños presentes, un 
saludo muy especial a todas las familias de los que hoy, tomaremos en nuestras manos la 
oportunidad y responsabilidad de trabajar, y luchar por dejar a nuestras futuras 
generaciones un mejor Distrito de Cóbano y un mejor país a todos gracias por estar aquí. 
Gracias también a los medios de comunicación presentes, que serán parte muy importante 
estos 4 años para llevar toda la información a nuestros habitantes y más allá. 
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El pasado 4 de febrero se vivió una fiesta democrática que culmina el día de hoy e inicia 
una nueva página al recibir nuestras credenciales y realizar nuestro juramento. 
El país está pasando por situaciones difíciles y nuestro distrito no está ajeno a ellas, mi 
compromiso fue con todos los habitantes de este hermoso lugar que, sin ver color, idioma, 
nacionalidad o creencia, abrió las puertas a cada uno de nosotros para cuidarlo, respetarlo, 
aprovechar sus terrenos para el desarrollo, pero sin olvidar que es un lugar que necesita 
amor, cuidado, atención y fortalecimiento. Cosas que a muchos se nos ha olvidado y que 
es nuestra responsabilidad como gobierno local proteger y recordar. 
Poseemos la bendición de tener playa, montaña, reservas, una fauna increíble que se 
desean muchos países en el mundo y un clima que si nos descuidamos pronto dejaremos 
de disfrutar. 
Nuestras playas y la zona marítimo terrestre cada vez se hace más difícil de disfrutar por 
los locales y cada vez es menos pública, eso lo vamos a trabajar en beneficio de las 
actuales y futuras generaciones. 
Si nuestra principal atracción fue gracias a nuestra naturaleza vamos a crear 
reglamentación y proyectos de reforestación que nos posicionen en el mapa internacional 
nuevamente como parte de esa Costa Rica que nos representa. 
Muchos grupos, asociaciones y fundaciones están luchando muy divididas, eso cansa y 
limita el poder lograr objetivos, daremos los espacios para unirnos y juntos en el beneficio 
por la mayoría trabajar por el bien común. 
Somos conscientes que vivimos en un lugar apetecido por muchos, pero debemos tener 
claro que no podemos convertirnos en extraños en nuestra propia tierra. 
Hoy iniciamos un camino que solo lograremos construir juntos, poniendo cada uno de 
nuestra parte, pagando nuestros impuestos, cánones y servicios, ayudando al vecino, 
participando de juntas de educación, administrativas, asociaciones de Desarrollo y cívicas, 
organizaciones, grupos organizados, actividades sociales y de recaudación, el cambio 
empieza por nosotros mismos. 
Trabajaremos para buscar una mejor atención a los contribuyentes, agilizar los trámites y 
lograr disminuir los tiempos de espera que atrasan el desarrollo y por ende limitan los 
ingresos para invertir. 
Soy Ronny Montero Orozco Intendente de Cóbano y juntos vamos a lograr el desarrollo en 
el distrito de Cóbano que queremos y merecemos. 
Muchas gracias. 
 
 
ARTICULO X. CIERRE DE LA SESION 
 
MINOR CENTENO. PRESIDENTE. Quiero informar para conocimiento de todos, que la 
compañera Sra. Angie Vanessa Bolaños, quien fue electa concejal propietaria se encuentra 
hospitalizada y por eso no pudo estar aquí el día de hoy. Pido a todos una oración por ella 
para que muy pronto este con nosotros 
A partir de este momento damos por abierto oficialmente el periodo de sesiones ordinarias 
y extraordinarias del Concejo Municipal de Distrito de Cóbano correspondientes al 1 de 
mayo del 2024 hasta el 30 de abril del 2028.  
****************************************U.L.*************************************************** 
Al ser las doce horas con cincuenta y seis minutos se cierra la sesión. BUENAS TARDES 
Y MUCHAS GRACIAS 
 
 
Sr. Minor Centeno Sandi   Sra. Roxana Lobo Granados 
PRESIDENTE     SECRETARIA 


